

Лозовое 2003 год

Январь. В СПК им. М. Горького земельный фонд составляет 3114 га, из них 2925 га сельхозугодий, 2372 га пашни, 549 га пастбищ. В состав сельского округа входят 2 населённых пункта: село Лозовое и хутор Широконь.

В хозяйстве имеются 23 трактора, 26 автомобилей, 7 зерновых комбайнов; работают 23 механизатора, 17 водителей, 40 животноводов. Стадо КРС насчитывает 1040 голов, из них 480 коров. К началу 2003 года валовое производство ячменя составляет 580 т, гороха – 33 т, подсолнечника – 291 т, сахарной свёклы – 186 т, сена – 262 т, соломы – 770 т. Удой на одну фуражную корову составил 3080 кг молока. Получено 86 голов телят на 100 коров. Наилучших успехов добились доярки Любовь Ефимовна Джабиева, надоившая 3580 кг молока, и Анна Николаевна Браженко – 3500 кг молока.

10 января. Литературная игра «Мой любимый сказочный герой» была проведена для учащихся начальных классов в Лозовской сельской библиотеке. Ребята познакомились с творчеством некоторых детских писателей, а также встретились с любимыми и хорошо знакомыми героями сказок; с удовольствием угадывая, из какого произведения тот или иной литературный персонаж.

14 января. «Деревенские посиделки» для пожилых людей провели работники Лозовского Дома культуры и сельской библиотеки. Наступивший Новый год по восточному календарю год Козы, поэтому этому милому домашнему животному было уделено особое внимание. О ней говорилось в обзоре литературы у книжной выставки; вопросы викторины «И это всё о них» были также посвящены домашним питомцам, в т. ч. и любимице – козе.

17 января. В сельской библиотеке состоялась презентация книги «Война осколками в памяти залегла» нашего земляка В. И. Бражникова. На мероприятие были приглашены участники войны и ветераны тыла. Они поделились своими воспоминаниями о том тяжёлом времени. Не мог говорить без слёз о прошедшем боевом пути участник Великой Отечественной войны Иван Павлович Духин. Участники встречи задавали вопросы, читали стихи и отрывки из новой книги. Надолго запомнится всем присутствующим эта встреча с новой книгой о войне и с живыми свидетелями той поры.

28 января. В Лозовском сельском Доме культуры прошёл вечер памяти В. С. Высоцкого «Струна оборванного сердца», в котором приняли участие старшеклассники Лозовской школы. Ребята декламировали стихи талантливого поэта и актёра, пели его песни под гитару.

12 февраля. Состоялось заседание земского собрания, на котором обсуждалось исполнение бюджета администрации Лозовского сельского округа за 2002 год, а также был утверждён план работы земского собрания на 1 полугодие 2003 года.

15 февраля. Вечер для молодёжи «Ты одна вся жизнь, ты одна любовь» прошёл в Доме культуры. Звучали стихи и музыкальные композиции о любви. Библиотекарь провела обзор литературы «Любовью дорожить умеете». В завершение мероприятия для участников был продемонстрирован художественный фильм.

22 февраля. Конкурсная программа «Будем в армии служить», посвящённая Дню защитника Отечества, была проведена в Лозовском Доме культуры. В программу были включены конкурсы «Подъём», «Учебные стрельбы», «Переправа» и другие. Молодые люди проявили ловкость и сноровку, находчивость и умение.

26 февраля. В СПК им. М. Горького состоялось отчётное собрание колхозников. Годовые отчёты о работе хозяйства в минувшем году представили председатель колхоза Н. Ф. Романенко, председатель наблюдательного Совета и главные специалисты.

2 марта. В Лозовской средней школе прошёл вечер встречи выпускников, окончивших школу 5, 10, 20 и 40 лет назад. Гостям были предложены экскурсия по родной школе и встреча со своими учителями. Бывшие ученики отметили положительные изменения в облике школы и в учебной программе.

3 марта. В преддверии праздника 8 Марта Лозовская сельская библиотека совместно с Домом культуры провели конкурсную программу «Чья невестка лучше?» Молодые невестки Валентина Забара, Галина Захаренко и Наталья Зубова успешно справились со своими заданиями. Больше всех баллов набрала Наталья Зубова, она и стала победительницей. А все участницы конкурса получили призы.

6 марта. В Лозовской средней школе прошёл праздник Масленицы. Во дворе школы ребята с педагогами устроили проводы зимы с блинами и травяным чаем, было сожжено чучело Масленицы. Ребята играли, состязались в сноровке и силе.

22 марта. Почётные проводы тружеников хозяйства на заслуженный отдых собрали в зале Лозовского сельского Дома культуры почти половину жителей села. Виновниками торжества стали Николай Прокофьевич Капустин, Василий Алексеевич Колтаков, Анатолий Фомич Колесников, Юрий Николаевич Гуров, Анна Алексеевна Пьяных и Лидия Ефимовна Тупика. Вся их трудовая жизнь прошла в родном селе. Ветеранов поздравили друзья, родные, бывшие коллеги; председатель колхоза Н. Ф. Романенко поблагодарил каждого за нелёгкий труд и вручил подарки. Звучали музыкальные композиции, стихи. Вечер продолжился за чашкой чая с домашней выпечкой.

23 –30 марта. В Лозовской сельской библиотеке прошла Неделя детской книги. Ребята встретились с местным поэтом Василием Егоровичем Удодовым, который рассказал им о своём творчестве. В ходе Недели были проведены викторина по творчеству С. В. Михалкова, а также игровая программа «Путешествие в сказочную страну».

10 апреля. Литературный праздник «Писатели и поэты Белгородчины» состоялся в Лозовской средней школе. Каждый класс подготовил свою стенгазету. Прошёл конкурс чтецов, на котором ребята читали стихи ровеньских поэтов и поэтов Белгородской области. Победителем конкурса стала ученица 11 класса Наталья Клименко.

11 апреля. Прошло заседание земского собрания Лозовского сельского округа, на котором был рассмотрен бюджет администрации Лозовского сельского округа на 2003 год. Был заслушан отчёт участкового инспектора милиции о проделанной за 2002 год работе. На заседании обсуждалось также благоустройство территории сельского округа.

16 апреля. В колхозе им. М. Горького начались весенние полевые работы: вспашка зяби, внесение минеральных удобрений, сев ячменя и многолетних трав.

22 апреля. Состоялось заседание Совета общественного пункта охраны правопорядка, на котором рассматривались вопросы, связанные с режимом торговли спиртными напитками, а также пьянства в быту и на работе.

26 апреля. В колхозе им. М. Горького начат сев сахарной свёклы.

8 мая. У памятника погибшим воинам-односельчанам состоялось торжественное факельное шествие. С литературно-музыкальной композицией «Пусть живые запомнят» выступили учащиеся Лозовской средней школы.

9 мая. В селе Лозовое у памятника погибшим воинам состоялся митинг, посвящённый празднованию Дня Победы. Слова поздравления в адрес участников войны и ветеранов тыла прозвучали от Главы администрации Н. Ф. Романенко. Всем ветеранам вручили живые цветы и памятные подарки. Затем в Доме культуры состоялся большой праздничный концерт.

15 мая. Лозовская сельская библиотека подготовила праздник «Загляни в семейный альбом» для семей, отменивших юбилейные даты совместной жизни – 5, 10, 15, 20 лет. Для них проводились различные конкурсы, были исполнены любимые песни. Вечер удался, все расходились по домам с хорошим настроением.

24 мая. Праздник последнего звонка прошёл в Лозовской средней школе. С окончанием учебного года ребят поздравили директор школы Л. А. Клименко, Глава администрации Н. Ф. Романенко, а также мама выпускницы Анна Васильевна Зубова.

25 мая. Состоялись выборы губернатора Белгородской области. По Лозовскому сельскому округу подавляющее большинство жителей села отдали свои голоса Евгению Степановичу Савченко.

31 мая. Праздник детства, посвящённый Дню защиты детей, прошёл в Лозовской средней школе. Всех ребят с окончанием учебного года поздравила директор школы Л. А. Клименко. Отличникам, победителям олимпиад, спортивных состязаний, творческих конкурсов были вручены Почётные грамоты. По старой пионерской традиции зажгли костёр. Далее все мероприятия проходили на школьной спортплощадке; ребята играли, участвовали в конкурсах, пели песни у костра.

24 июня. В Лозовской средней школе для 9 юношей и девушек состоялся вечер прощания со школой. Выпускников поздравляли педагоги и родители, а ребята подготовили для своих учителей интересную развлекательную программу.

9 июля. Участковый инспектор милиции В. В. Петренко встретился с жителями х. Широконь и провёл с ними беседу о борьбе с незаконным выращиванием наркотических растений, в том числе, мака и конопли.

10 июля. Состоялось заседание Совета при Главе администрации Лозовского сельского округа. Рассматривались исполнение бюджета администрации Лозовского сельского округа за 1 полугодие 2003 года и работа фельдшерско-акушерского пункта по проведению профилактических осмотров населения.

1 сентября. В Лозовской средней школе прошёл Праздник знаний. В этом учебном году в школу приняты всего 3 первоклассника – Максим Дроботенко, Кристина Мотова, Алина Петренко.

18 ноября. Литературный вечер «Как сердцу вынести себя...», посвящённый 200-летию со дня рождения Ф. И. Тютчева, состоялся в Лозовской средней школе. Старшеклассники читали стихи великого поэта.

28 ноября. В Лозовском Доме культуры прошёл вечер «Милая моя – нежная моя», посвящённый Дню матери. Библиотекарь оформила книжную выставку и провела обзор литературы «Кулинарные советы». В конкурсной программе приняли участие семьи Юрия Николаевича и Галины Викторовны Кутовых с сыновьями Виктором и Алексеем, а также Александра Николаевича и Евдокии Степановны Романенко с дочками Яной и Кристиной.

7 декабря. Состоялись выборы в Государственную Думу РФ, выборы Главы местного самоуправления, а также выборы в районный Совет народных депутатов. По Лозовскому избирательному округу депутатом в Государственную Думу РФ избран Андрей Владимирович Скоч. Главой администрации Ровеньского района вновь стал

Николай Тимофеевич Мирошниченко. В районный Совет народных депутатов прошёл Сергей Николаевич Дегтярёв. По партийным спискам победила партия «Единая Россия».

29-31 декабря. Весело прошли Новогодние мероприятия в Лозовской средней школе и сельском Доме культуры.

Декабрь. Закончен капитальный ремонт Лозовской средней школы.

Декабрь. В 2003 году в селе Лозовое родились 4 малыша: Илья Скоробогатько, Елизавета Колесникова, Екатерина Криворучко, Ирина Гнаткив.